

抓“牛鼻子”不放 面对困难而上

我省推行平等协商集体合同制度取得实效

签订集体合同企业7921户 覆盖职工人数达183万

本报讯 陕西省工会系统把推行平等协商、签订集体合同制度作为贯彻《劳动法》的“牛鼻子”来抓...

体合同制度中,我省各级工会坚持从实际出发,不搞“一个模式”...

进行协商,签订单项或多项协议;对于领导班子变动快,职工人心涣散,停产、半停产或签订单项协议都不具备条件的企业...

的平等协商能够及时解决劳动关系中的矛盾,有利于企业的改革和发展...

20多个问题达成了共识。在大力推进这一制度的同时,我省各级工会就把建立监督检查制度...

表详细汇报,向受检单位下发“限期整改通知书”,并向各用人单位发文通报检查情况...

企业权益 工会权益 你的权益 我的权益 他的权益 共同关注 维权热线 市内两小时赶赴 市外两天内赶赴 8小时值班 电话 (029) 7344649

《部门统计调查项目管理暂行办法》出台 本报讯 近日,国家统计局公布了《部门统计调查项目管理暂行办法》...

域外风 近日,吉林市公安局对不合格的民警亮红牌,把下岗制度引入一直被认为是“铁饭碗”的单位...

吉林市砸碎了民警铁饭碗 “监、评、测、考”末位下岗 撤免。吉林市公安局已入选全国10个创造人民满意派出所先进公安局的行列...

工厂的故事

“往年冬季冷如冰,今冬宿舍暖如春”这句话出自宝鸡西工务段职工最近常说的一句话。



职工宿舍暖如春

宝鸡西工务段地处陇海线宝天山区,气候异常恶劣,尤其葡萄园、渭滩等站区是十天九日风,东口、颜家河...

站区是山高日照少。天气寒冷还可忍受,唯不能忍受的是职工辛劳一天回工区面对那寒风冰窖的寝室。

往年,下班后的职工不是围在办公室的火炉边,就是躺在床上“坐月子”。

此情此景,深深地牵动着段领导的他们克服了时间紧,人员少和材料、运输等困难,经常加班加点,干一项,段领导就是半个通宵,经过他们的不懈努力,终于确保了供暖设施的良好运行。

有话直说

啄木鸟,有人说是树木的医生,又有人说它是树木的守护者。啄木鸟的最大特点就是,一旦发现树木里有虫,它就是磨破嘴皮也要把虫子啄出来吃掉。

要像啄木鸟 监督

啄木鸟,有人说是树木的医生,又有人说它是树木的守护者。啄木鸟的最大特点就是,一旦发现树木里有虫,它就是磨破嘴皮也要把虫子啄出来吃掉。

职工信箱

百事通先生: 请问,什么叫劳动保护?它的内容和任务是什么?

王德武同志: 对你提出的问题答复如下: 为了保障劳动者在生产劳动过程中的安全与健康...

王德武同志: 对你提出的问题答复如下: 为了保障劳动者在生产劳动过程中的安全与健康...

王德武同志: 对你提出的问题答复如下: 为了保障劳动者在生产劳动过程中的安全与健康...

祖国繁荣昌盛 2000 李小姐,18岁,寻求话务员或打字员工作,月薪在350元以上。何女士,28岁,高中文化,有8年从事营业员经验...

眉目银行盘活 不良资产 本报讯 人行眉县支行,加大盘活不良资产力度,取得了显著效果。截止11月末共盘活不良资产1878万元...

西安红盾频频出击打假护农

本报讯 西安市各级工商行政管理机关严厉打击制售假种子、假化肥等危害农业生产的行为,打假护农,整治农资市场工作取得了良好效果。

根据国家工商行政管理局的统一部署,西安市工商部门迅速作出反应,在全市范围内迅速掀起了一个打假护农执法行动的高潮。

工商执法人员依法对经营者和生产厂家作出了行政处罚,并赔偿农民经济损失4500元。

今年,全市出动执法人员2034人次,车辆504台次,取缔无证经营142户,为农民挽回经济损失434万余元。(白树友)

用工信息 于小姐,22岁,高中文化,从事电脑打字两年,每分钟80字以上,想找打字员或营业员工作,月薪在400元以上。

高陵县厂务公开收效好 本报讯 今年以来,高陵县在全县7个系统的81家企业中全面推行厂务公开制度,取得明显成效。

大山深处的光明使者

巍巍秦巴,涛涛汉水,说起景来,地处我省陕南的旬阳县可说是山清水秀,风光绚丽,景色宜人;然而曾几何时,高山河流却隔断了人们与外界的交流。

来自旬阳县电力局的报道 也因缺电使这一“聚宝盆”暗淡失色。今天,当强大的电流为城镇和乡村送去光明和动力之时,那苦涩被甜蜜所替代,那暗淡也被光明所照耀。

旬阳县电力局职工队伍素质是过硬的,无论在生产实践中,还是在优质服务过程中,大家都表现出了较强的事业心和责任感。

为了这一工程有计划、有组织、有步骤地进行,该局及时成立了以局长任组长的农网改造领导小组,切实加强了对网改工作的组织领导。

为了保障这一惠及子孙的跨世纪工程真正体现“民心工程”和“德政工程”,旬阳县局以科学的态度,求真务实的工作作风,合理进行规划,周密安排部署,精心组织施工。

现在,农网改造的经济效益和为县城经济发展做出的刺激作用已初步显示了出来,截止11月份,旬阳电网改造后(二期工程)的售电量和销售收入比往年同期增长17.7%。

大山深处的光明使者 来自旬阳县电力局的报道 “质量监督检查领导小组,每5天对工程进度、质量、安全工作进行一次全面检查,为全面提高工程质量、防止“豆腐渣”工程奠定了坚实的基础。”